
Analysis of Alumni Feedback For Session 2019-20 

Analysis of Alumni Feedback: 97.5% students feel proud to be associated with MISM 

College and 91.4% would recommend to their relatives and friends to associate with college. 

88.9% said that education imparted is useful and is relevant to their present jobs. According 
to38.3%. the infrastructure facilities are excellent, 38.3% said very good and as per 2.5%% 

these are far from satisfaction. 44.4% said that initiative taken by college to bridge the gap 

between industry and academia is excellent and 25.9% said very good and as per 6.2% these 

are far from satisfaction. Financial support provided to the students for upgrading their skill 

and qualification is excellent according to 38.3%, very good as per 35.8% and far from 

satisfaction as per 3.7%. According to 44.4% respondent faculty in college is excellent and 

35.8% said very good and 1.25% are in favor of far from satisfaction. The library 29.6% said 

excellent, very good as per 44.4% and far from satisfaction as per 1.25%. In regards to office 

facilities are excellent according to 38.3%, very good as per 34.6% and far from satisfaction 

as per 1.25%. With regard to hostel facilties, excellent according to 14.7%, very good as per 

33.3% and far from satisfaction as per 8%. Wi-Fi and computer facilities were far from 

satisfaction according to 13.6% and excellent according to 16%. According to 55.6% 

respondents, sports and extra co-curricular activities are excellent, very good as per 22.2% 

and far from satisfaction as per 1.2%. Regular updates are received from college through 

mail /calls /SMS according to 60.5% and 39.5% said no. Regarding willingness for providing 

financial support to alumni association from time to time 67.9% said yes and 32.1% said no. 

Academic environment is student friendly according to 92.6%. Overall rating of the college 

excellent according to 37%, very good as per 46.9% and far from satisfaction as per 2.5%. 

Suggestions 

1. Research work, indoor games and more sports activities should be introduced. 

2. Teachers are helpful but office staff behavior is not good with students so it needed to 

be improved i.e. behavior should be polite. 

3. Alumni meetings should be held. 

4. Improvement is needed in washroom cleanliness. 

5. Drinking water facilities should be improved. 5. 
6. There is a demand of boys hostel with gym facility. 
1 7. Emphasis should be there for competitive exams, NET and JRF. 

8. Outsider's entry in college should be prohibited. 
9. Keep trying to bring A+ grade for college. 
10. There should be more qualified teachers in management and coaches in sports 

departments. 
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